1 noboe
MHO>ECTBO MOXHO
BrMoOsHe

nopsiao4nTb

2 ecrnn ecTb
NPON3BOSIbHOE

MHOXecTBo U,

paBHOMOLLHO nn U
n UxU (gekapTtoBo
npon3BeneHne
MHOXECTB)

1)U={2,3,5}
UxU={(2,3),(2,5),(3,5),(3,2),(5,2),(5,3)}

eCcnn MoLwHoCcTb U = KOHEYHOE YMCNO N 3FIEMEHTOB,

ckonbko 6yaet anemeHToB B UxU? n(n-1)]

2)N- cyeTHoe f, Z
TO Kakosa MowHocTb NxN? 2, L. ..

akcuoma Bblbopa
(HEKOHCTPYKTUBHAA)

CyLLIECTBOBaHUE
HEN3MEPUMbIX
MHOXeCTBO Mo Jlebery
(ecTb Takue Tena, y
KOTOPbIX HET HU
owaan Hm obbema

0 MapoOoKC
baHaxa-Tapckoro
(M3 o4HOro
LLIapMKa MOXHO
caenaTtb 2 TOYHO
aKnX xe)

[/ cHeTHasa akcmoma
BblOOpa (Habop
MHOXXECTB N3 KOTOPbIX
Mbl iepraem no
OOHOMY JfIEMEHTY -
CYETHbIN)
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Teopusi Npeaenos u
MaTemMaTU4eCcKkunin
aHanu3s

-
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3 akcmombl BbIDOpa He
NPOTMBOPEYNT OPYINM
akcmomaMm n He cnegyet
n3 HMX (Beget ceba kak

rmnoTesa KOHTUHyyma)

4 runoTtesa
KOHTUHYYMa
He criegyer
N3 aKCUOMbI
BblOOpa




